

Уникальный и редкий талант

Народный поэт Узбекистана, Герой Узбекистана Абдулла Арипов поднял нашу национальную литературу на новый уровень. Нужно глубоко осознавать суть и значение поэзии, мыслей Абдуллы Арипова, довести это бесценное наследие до будущих поколений. Следует отметить, что поэзия А. Арипова занимает особое место в понимании узбекским народом национальной самобытности. Его лирика, охватившая темы жизни, материнства, любви, доброты, независимости и благородства, не может не влиять на душу человека.



Сегодня группа студентов и преподавателей факультета гидротехнического строительства собралась на Аллее литераторов перед памятником великому узбекскому поэту Абдулле Арипову. В центре внимания мероприятия - большой вклад поэта в развитие современной узбекской литературы, его активное участие в государственных и общественных делах.



Пресс-служба ТИИМСХ